
Αγαπητοί γονείς & κηδεμόνες των μαθητών της Γ Δημοτικού, 
 
Σας ενημερώνουμε ότι στο Γ΄ τρίμηνο του τρέχοντος σχολικού έτους, από 
τις 12/03/2024 έως και τη λήξη της σχολικής χρονιάς, θα ξεκινήσει το 
υποχρεωτικό μάθημα της κολύμβησης για τα παιδιά της Γ΄ τάξης και σε 
αυτό το πρόγραμμα έχει ενταχθεί και το δικό μας σχολείο. Οι μαθητές θα 
συμμετέχουν στο πρόγραμμα του κολυμβητηρίου κάθε Τρίτη και Τετάρτη 
κατά τη διάρκεια του δεύτερου διδακτικού δίωρου. Το μάθημα θα 
πραγματοποιηθεί από μόνιμους και αναπληρωτές πτυχιούχους 
εκπαιδευτικούς ΠΕ11 (Φυσικής Αγωγής).  
 
Οι μαθητές που θα παρακολουθήσουν το μάθημα οφείλουν να έχουν 
ατομικό δελτίο υγείας μαθητή (ΑΔΥΜ) και εγκριτικό σημείωμα γονέα ή 
κηδεμόνα για τη μετακίνηση το οποίο θα βρείτε σήμερα στην τσάντα του 
παιδιού σας. Τα ΑΔΥΜ που είχατε προσκομίσει κατά την εγγραφή του 
παιδιού σας στην Α Δημοτικού βρίσκονται σε ισχύ και υπάρχουν στο 
σχολείο. Σε περιπτώσεις που τα ΑΔΥΜ δεν έχουν βρεθεί, έχει ήδη 
πραγματοποιηθεί τηλεφωνική ενημέρωση ώστε να εκδώσετε νέο. Σε κάθε 
περίπτωση, εάν έχει προκύψει έως σήμερα κάποιο πρόβλημα υγείας ή αν 
έχετε παρατηρήσει κάτι στο παιδί σας το οποίο καθιστά αμφίβολη την 
ασφαλή συμμετοχή του στο μάθημα της κολύμβησης, θα πρέπει 
υποχρεωτικά να απευθυνθείτε σε γιατρό και να ενημερώσετε σχετικά το 
σχολείο.  
 
Η ένταξη του συγκεκριμένου μαθήματος ως υποχρεωτικό στο αναλυτικό 
πρόγραμμα έχει ως στόχο την αποφυγή ατυχημάτων στο υγρό στοιχείο. 
Πρόκειται για μάθημα κατά τη διάρκεια του οποίου τηρούνται όλοι οι 
κανόνες της σχολικής μονάδας. Μαζί με το ενημερωτικό σημείωμα του 
μαθήματος υπάρχει και σχετικό έντυπο με τους κανονισμούς χρήσης 
κολυμβητηρίου και τις οδηγίες διατροφής.  
 
Προς ενημέρωση όλων, η θερμοκρασία νερού των ανοιχτών 
κολυμβητηρίων διατηρείται σταθερή στους 26 βαθμούς. Έτσι είναι 
ασφαλές και εφικτό να κολυμπούν οι μαθητές όλες τις εποχές του χρόνου.  
 
Η μεταφορά προς και από το κολυμβητήριο της Νέας Μάκρης θα 
πραγματοποιείται με ιδιωτικό λεωφορείο της εταιρείας DREAMS GIVE 
WINGS TRAVEL.  
 

 Εκ του Σχολείου 


